

Příloha k protokolu o SZZ č.:

Diplomantka: Bc. Petra Hříbalová

Vysoká škola: PF JU

Aprobace: Učitelství VKZ pro 2. st. ZŠ
a psychologie pro SŠ

Katedra: pedagogiky a psychologie

Vedoucí diplomové práce:
PhDr. Iva Žlábková, Ph.D.

Datum odevzdání posudku: 20. 7. 2015

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

*Název: Význam hudby ve volném čase středoškolské mládeže
v Jihočeském kraji*

Autorka si pro zpracování své diplomové práce vybrala velmi zajímavé téma: Význam hudby ve volném čase středoškolské mládeže. Práce má teoreticko-empirický charakter. Práce je smysluplně logicky členěna na jednotlivé kapitoly a podkapitoly. Při zpracování práce autorka vychází z dostatečného množství odborných zdrojů, na které převážně korektně odkazuje. Po jazykové stránce je práce na velmi dobré gramatické a stylistické úrovni. Po formální stránce se však v práci vyskytují grafické nedostatky a rovněž se v ní vyskytuje velké množství překlepů, což výrazně snižuje celkovou kvalitu zpracování práce.

V teoretické části práce se autorka zabývá vlivem hudby na člověka, hudbou ve vztahu k volnému času a adolescencí z hlediska vývojové psychologie. Teoretické poznatky uvedené v této kapitole vytvářejí smysluplný základ pro zpracování empirické části práce.

Cílem empirické části práce bylo (podle zadání práce) zjistit rozdíly ve významu hudby pro žáky gymnázií, středních odborných škol a středních odborných učilišť. Cíl této části práce byl zpracováním práce splněn. V empirické části práce autorka popisuje realizaci výzkumného šetření, stanovené hypotézy, metodický rámec, charakterizuje výzkumný vzorek, výsledky deskriptivní analýzy a vyhodnocení hypotéz. Výsledky deskriptivní analýzy jsou korektně vyhodnoceny, výstižně popsány a ilustrativně doplněny vhodnými grafy.

Stanovené hypotézy byly vyhodnoceny prostřednictvím statistické metody chí-kvadrát. Celkově by bylo vhodné, aby byly v empirické části podrobněji rozepsány a zdůvodněny postupy vyhodnocování výsledků výzkumu.

Přes výše uvedené nedostatky práce splňuje požadavky kladené na tento typ závěrečných prací, a proto ji **doporučuji k obhajobě**.

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **velmi dobře**.

Pa. Šlabkora

podpis vedoucí diplomové práce

V Českých Budějovicích dne 20. července 2015

Stupeň klasifikace	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
-----------------------	---------	-------------	-------	-----------